

行业协会首度回应“防辐射服事件”

专家反驳防辐射服“无用论”、“有害论”



研发、生产中的主要规范。”

陈峰实验室在博客中改口

由陈峰实验推理出的“防辐射服有害说”引发轩然大波后，陈峰实验室近日连发博文澄清相关问题。

陈峰说，新闻中特意强调的，仅是一个特殊实验设置，是电磁波进入屏蔽服后的反射情况，绝对不是说信号的能量提高了。他同时提到，“节目中的实验不严谨”，“没有标准实验结论”。

对于“防辐射服有可能比不穿更差吗？这是实验结论吗？”陈峰答：“虽然这种情况极少出现，但是有可能的，片中播放的是两个极端试验描述这种情况。”

“防辐射服事件”同样引起法律界人士的关注。

荣德律师事务所董刚律师认为，(电视中)记者委托检测行为并不具有法律效力，其检测结果是否合法有效得进一步考证，且该项检验数据因其不具有广泛性，所以不能在维权个案中作为有效证据使用。

检测部门发话：有用是肯定的

上海市计量测试研究院是目前防辐射面料检测机构中权威性的机构之一。作为全国电磁屏蔽材料标准化技术委员会秘书长、上海市计量测试技术研究院总工程师陆福敏说：“孕妇防辐射服有用是肯定的。”

据陆福敏透露，此前，他们已经对

市场上众多品牌的孕妇防辐射服进行防电磁辐射试验，包括吊带、马甲等款式，发现市场上的防辐射服能够遮挡大部分的电磁辐射。“当然，要做到100%的防辐射是很难的，就算衰减度达到99%，还有1%无法阻挡。在做试验时我们发现，孕妇防辐射服主要是保护孕妈心脏部位、肚皮部位(即婴儿所在位置)，靠边沿部位效果会弱，而且，防护作用的多少与服装的面料、款式密切相关。”

但是，为什么权威机构检测“防辐射服有用”，但市场对其质疑之声一直不断呢？

据悉，我国仅在2009年12月出台了一个《微波屏蔽防护服》的推荐性标准，没有针对整个防辐射产品的强制性国家标准。目前市面上的防辐射产品的标准都是生产企业自己定的，每个企业制定的标准都不一样。

国家服装标准化技术委员会委员顾红烽表示，目前，关于防辐射服的检测得进一步考证，且该项检验数据因其不具有广泛性，所以不能在维权个案中作为有效证据使用。

在顾红烽看来，防辐射服有作用是肯定的，只是到底能起多少效果，能防多少辐射的问题，100%防辐射那是绝对不可能的，就像防紫外线一样，这种防护是相对的，当然，假冒的孕妇防辐射服肯定是没有防护功能的。

作为参与制订防辐射国标的专家之

一，顾红烽表示，有关部门正在制订专业的参数，会尽快问世。“防辐射服标准正在起草中，现在是技术研究阶段。等拿出一个初稿后，还需要各方论证、讨论，等意见达成一致之后还需国家审定通过才能正式发布。”

她还说，“现在对于防辐射服能不能遮挡辐射的争议，我觉得是目前国家对于防辐射服没有量化的标准，等标准制定出台后，就会有相关数据来支撑，也会有一个统一的说法。”

“防辐射服对于微波300MHz—3GHz这一频段的辐射，肯定具有遮挡作用。”复旦大学公共卫生学院金锡鹏教授说。

孕期受辐射影响胎儿发育

据统计，目前我国每户家庭平均拥有电器是26件，国家对每个电器的辐射有标准，但是对众多电器集中在同一个房间后会产生多少辐射累加尚没有进行检测，电磁污染随着家用电器的增多正步入人们的生活中。

作为国内提出物理污染的第一人，山西医科大学公共卫生学院教授刘文魁曾为我国的电磁辐射污染防治做出了奠基性的贡献。

他说，在人的机体上，眼球的晶体和生殖系统对电磁辐射污染最为敏感。

如果妇女在孕期受到电磁辐射的过度影响，势必影响胎儿的发育，造成先天畸形和先天愚形的出生缺陷。因此，他建议，妇女在怀孕前两个月，一定要尽量不接触和少接触电磁辐射。对于越来越普及的手机，刘文魁建议12岁或者16岁以下的儿童，最好不要用，因为，成人用手机打10分钟电话，15分钟以内就可以使电磁辐射的不良影响消除，而儿童则需要30—50分钟。

北京邮电大学吕英华教授说，人体吸收电磁波之后会产生热效应，这是大家公认的。至于是否会产生非热效应以及非热效应是否会对人体健康产生影响？目前国际上尚未形成统一规定，现在处于一种可疑的状态下。对于一些敏感人群如孕妇群体来说，应采取尽量少接触有电磁源的地方，还可以采取一些屏蔽措施如穿防辐射服来减弱电磁辐射强度，这对她们来说是有益处的。

劲牌公司向万名农户捐赠36万元手机报费用

机上，设有三农资讯、市场行情、致富宝典、健康养生等10余个栏目，内容涵盖与农村生产生活的各个领域。据悉，劲牌是首家为农户赠送该手机报的企业。

余总表示，公司作为“全国农业产业化龙头企业”，长期关注“三农”发展，积极支持新农村建设。此次捐赠，通过手机报等现代信息手段，可以让农民朋友们及时、充分地获取“三农”信息，加强与外界的联系，更好更快的实现农民脱贫致富。

是劲牌支持新农村建设的一种全新尝试，

(钟定巍)

“捐一元·献爱心·送营养”年度发餐仪式在滇再启动

据悉，上年度“捐一元”活动共募得善款超过1850万元，其中，来自消费者的募捐善款超过1550万元，百胜公司及员工捐款近300万元。目前，“捐一元·献爱心·送营养”已成为中国参与人数最多的群众性公益项目之一。

(司然)

生喜银”系列产品将率先入驻“礼品烟”市场，当前主要推出“喜银·甜蜜一生共享”婚庆系列和“喜银·龙运一生共享”贺岁系列，分别主打婚庆、贺岁两大市场。这款设

计相当喜庆的“好运一生喜银”，包装采用中国传统吉祥的大红色，不但整套产品外形看起来酷似一条“香烟”，打开盒子里面装着的10枚银章，同样形似一包香烟，且10盒组成一套完整产品，每套售价680元。10枚银章，均镶嵌在烟盒似的盒子内，每枚形状、图案都不同。

同时，除了本次打头阵的“喜银·甜蜜一生共享”婚庆系列，“喜银·龙运一生共享”贺岁系列外，“黄金历史”还将陆续推出该系列的50多种分类，分别涉及乔迁、晋升、宝宝宴、寿宴、毕业等用途，充分满足消费者喜庆场合的礼品需求。

此外，最近非常火热，被各大媒体相继追踪报道的散银女上海街头派送白银事件，其中派送的就是黄金历史该款“好运一生喜银”产品。

“黄金历史”倾心打造。目前，“黄金历史”全国各大专卖店已全面销售。

记者在“黄金历史”北京区域的一家销售门店得知，此次重磅推出的“好运一

黄金历史“好运一生”首发“喜银”系列

“黄金历史”倾心打造。目前，“黄金历史”全国各大专卖店已全面销售。

记者在“黄金历史”北京区域的一家销售门店得知，此次重磅推出的“好运一

酱门经典 追求卓越

原国酒

民族复兴

盛世和谐

财富热线：

0852-2334411 15601005990

www.taihehao.cn QQ:575654775

贵州省仁怀市茅台镇太和号酒厂

(连载六)

新品推荐

2012年是农历壬辰年，即龙年。龙年春节比往年略早，1月23日就是大年初一，因此春节产销旺季也会提前到来。作为北京家喻户晓的百年老字号，北京稻香村每年春节都会推出特色节日产品，今年也不例外。据悉，北京稻香村明星产品——“年味”系列礼盒在元旦前夕全线上市，市民可在其118家门店进行购买。

“年味”家族又添新成员

“年味”系列是北京稻香村春节主打产品，共涵盖糕点、熟食、南糖、年糕、元宵（汤圆）等五大类、上百个品种；2012年推出的“年味”礼盒总共17款，保留了近几年热销礼盒，如京八件、小八件、鸿灯糕兆、老云子等，新增稻香年礼糕点礼盒、过年糖南糖礼盒、喜连连年糕礼盒等。

量同比提高20%左右，总量达两百多盒（套），尽量满足门店销售和团购订货双重需求。

另外，为了提高购物效率，方便团购客户，北京稻香村继2011年推出“吉祥兔卡”之后，2012年又推出了“吉祥龙卡”，面值从100元到1000元不等，消费者可到稻香村东直门总部及连锁店进行购买。

认准“三禾”标识

近年来，由于市场上多家“稻香村”并存，还有一些不法商贩鱼目混珠，导致消费者辨识困难，很多顾客在商超购买北京稻香村产品时常常买错，严重损害了北京稻香村的声誉和消费者利益。因此，为了让广大消费者买到真正的北京稻香村产品，记者在此提醒您：首先，请尽量到北京稻香村连锁店购买食品；其次，在购买时一定认准“三禾”标识，“北京”字样。

稻香村启用微博互动

北京稻香村将于2012年小年（1月16日）至元宵节（2月6日）期间开展“图说年味”微博互动活动。届时，网友可将自己随手拍到的过年图片通过新浪微博进行分享，参与方式：一是关注北京稻香村官方微博；二是撰写内容：#北京稻香村图说年味#图片简述@三位好友；三是上传图片，点击发布。参加活动就有机会获得IPAD2电脑、移动硬盘、北京稻香村消费卡及手机话费等丰厚奖品。

“永业乐自然《每日农经》第二届魅力农产品嘉年华”活动正式启动

本报讯 近日，由永业乐自然公司独家冠名支持的“永业乐自然《每日农经》第二届魅力农产品嘉年华”活动正式启动，该活动在农业部市场与经济信息司指导下，由CCTV农业节目主办，通过大型晚会及特色农产品推荐的方式，集中展示各地特色农业成果，对2011年涌现的优秀农产品进行回顾盘点。

进入“十二五”以来，各地农村在促进农产品增收的同时，更加注重提高农产品的品质，并大力加强农产品的品牌建设，进行多种市场化的探索与实践。“永业乐自然《每日农经》第二届魅力农产品嘉年华”活动正是旨在弘扬农业领域的创新和创意精神，传播优秀农产品的生产推广经验，强化产销衔接，推进品牌建设，加快各地农民增收致富步伐。

冠名支持本次活动的永业乐自然公司，以“为人类送健康”为经营目标，倡导“自然而然，健康快乐”的健康理

念，凭借其遍布全国乡镇、村庄贴身服务农民的广大网络资源，遍访农产品原产地与优质产区，从源头控制食品安全，从田间到餐桌严控种植、养殖、采收、加工、包装、运输等每个环节，实现食品安全可追溯，打造了一条从18亿亩耕地到几亿张餐桌之间的品质保障高速公路。

目前，永业乐自然推出米面粮油、禽蛋肉奶、精品果蔬、名优特产、保健养生、绿色日化、特色荟萃系列健康产品，汇集各类优秀农产品，推出永业乐自然健康礼品卡，通过科学合理的产品搭配组合，给人们的健康生活提供了多种选择方案。

据了解，“永业乐自然《每日农经》第二届魅力农产品嘉年华”于2011年12月22日举办了盛大欢乐的晚会，现场推介出十二项优秀农产品。本次活动也得到农业部农业贸易促进中心、优农中心、优农协会等单位的大力协助。

金融资讯

中意人寿资本金增至33亿元

本报讯 近日，中意人寿保险有限公司变更注册资本的申请正式获得中国保险监督管理委员会批准，注册资本金由27亿元增至33亿元。此番增资，将使中意人寿继续拥有良好的偿付能力，有助于继续保持健康、快速、持续的发展态势；通过此次增资，也使中意人寿注册资本继续稳居外资、合资保险公司之首。

在中国加入世界贸易组织(WTO)十年后的今天，外资、合资保险公司在华的市场份额日渐萎缩，发展走到了十

字路口，向左走，抑或向右走？当年千帆竞渡，百舸争流的风发意气似乎已经不在。相关数据表明，截至2011年6月末，国内已先后有12家合资寿险公司的股东结构发生过调整。

中意人寿中外股东选择在这一背景下增资中意人寿，一方面体现了股东双方强大的实力和稳健的发展态势；另一方面，也表明股东看好中意人寿的发展前景，履行了双方对中意人寿长期发展的承诺。据悉，中意人寿已于2010年起实现盈利。

福建福安农信社发行社保卡超30万张

本报讯 截至2011年12月22日，福建省福安市农村信用合作联社发放的福万通社保卡已达30多万张，投入资金达1000多万元，计划到2011年年底前完成39万张社保卡的发放工作。

社保卡是由宁德人力资源和社会保障局与福安市农村信用社联合发行，面向全市所有农村人口，具有办理社会保障、医疗保险等公共服务功能的多功能

卡。社保卡的发行，使广大农村人口可以享受直接在各地乡镇农村信用社领取粮油补贴、养老金等各种财政补贴的惠民服务。

福安市溪柄镇仙洋里村的陈润德大爷7月15日到福安市农村信用合作联社领取第一张社保卡时，感叹道：“党的政策真好啊，有了这个社保卡，以后看病、养老都不用愁了。”(郑则明 林继宾)